

## **Вынесен приговор в отношении работников Майминского лесничества за мелкое взяточничество**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении работников Майминского лесничества Алексея Жмакина в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 (мелкое взяточничество, т.е. получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений из корыстной заинтересованности, повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства), Антона Шипунова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, т.е. получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Как установлено следствием, в январе 2017 года при обследовании лесонасаждений работники Майминского лесничества выявили факт незаконной рубки деревьев безработным жителем села Бирюля Майминского района. Из корыстной заинтересованности, используя свое служебное положение, работники лесничества потребовали у безработного взятку в виде дров работникам лесничества. Размер взятки составил 4,5 тысячи рублей. В ответ на это должностные лица лесничества обещали скрыть факт совершения мужчиной уголовно-наказуемого деяния.

Судом работникам лесничества назначено наказание в виде штрафа в размере 5 и 20

---

тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1204508>